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ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS III - 22 Recuperatorio
Fecha examen: 20-JUL-2018 / Fecha notas: a determinar
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(a) Sea G un grafo con ejes. e un eje de G, y H, el grafo que se obtiene al subdividir ¢ en G

Demostrar que las secuencias grificas de Gy H, ordenadas de manera no creciente son iguales
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excepto por el hecho de que la segunda tiene un elemento agregado de valor 2. Concluir que
la aplicacion de sucesivas subdivisiones preserva lu secuencla grafica original. excepto por e
recho de que aparceen clementos agregacdos de vador 2.

(h) Sea G un gralo que tiene a lo sume 4 nodos de grado mayor o igual a 3. Usar el punto anterio

para dewostrar que G es planar.

Sea G un grafo planar de n vértices. Demostrar que o/ G) > |n/4].

Se tienen m matetiales cuyas propiedades es necesario analizar. Para levar a cabo esta tarea. se ha
seiecoonado b laboratories espedializados en este tipo de pruebas. Cada material se identifica po:
ule enfero distinto entre 1 v o Cada laboratorio se identifica por un entero distinto entre 1 v b, 3
i capacttado para analizar solo algunos de los materiales existentes. A fin de limitar el efecto que

prchiera tener algian laboratorio incompetente, estid previsto gue wn mismo material sea anadizade
por hasta 9 laboratorios distintos, v que cada laboratorio analice hasta 10 materiales distintos

Disenar un algoritmo eficiente basado en grafos que determine la maxima cantidad totea] de imforme:
sobre los materiales que es posible obtener por parte de los laboratorics. La entrada del algoritme

»8 La ceatidad mede materiales. la cantidad b de laboratorios. y para cada laboratorio la lista de

matoriades gue ol lnboratono es capaz de analizar. Mostrar que el algoritmo oropuesio es correct
L) Rl Ul ok CAdad i T3 .!-...\l:“'n.
Vemostrar mediante una reduccion polinoinial gue Uy € P = 1, € D

1. ARBOL GENERADOR DE GRADO ACOTADO

Entrada: geato H: k€ N

Preginta: (tiene M nn arbol generador en el cual rodos 1os vértices Henen grado a lo sumo k-
1y CAMING HAMILTONIANO

Fitrada: grafo 4.

il

Preguuta, jexiste un camino que pasa exactainente una vez por cada vértice de G7

Dado un grafo G se definen

r

v (G = centidad de vértices de un subgralo completo maximo de G

o al(/) = cantidad de vértices de un conjunto independiente waxinmo de G-

¢ ~(G = cantidad de vértices de un cubrimiento de aristas por vértices minimo de G-
o vy = cantidad de aristas de una correspondencia maxima de G vy
e i) = cantidad de aristas de un cubrimiento de vértices por aristas minimo.
Sean Gy H dos gralos, v sea G+ H su grafo junta.
(o) Demostrar que o0+ H) = w() +wi{H].
(b) Demostrar que il + H) = um:-;{':\{({,\.m(iffz}
(0} wxpress (G + o) e funcion de v y 7(H). Justificar.
(d) (Es vlero e #{(C + H) = (G = v{H}), o que G + H) = max{v(G) v{H ! En casc
alirniativo demostrar el caso negativo dar un contraejemplo y justificar.
e} (s dierto que p(G+ H) = p(G) + plH). o que p(G + H) = max{p(G). p(H)}?’ En cas

alirmativo deimostrar; en caso negativo dar ua contraejemplo v justificar.
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